TPEHYBAABHUM TECT Ne 5

Yacruna 1. O6epims npasunvry, Ha éawy 0y mMKy, 6i0noeidv.

1. SIKOMY IIPOMIKKY HaIEMUTD THCIIO 3 + cos3?

A B B r I
[0; 2) [2; 2,5) [2,5; 3) [3; 3,5) [3,5;9)
2. Bagano Tpu uncna a = In6, b = 1g6 i ¢ = logy6. Briopaakyiire mi uucia sa 3POCTAHHSM.
A B B r Ji |
b<a<e b<c<a a<c<b a<b<ce c<a<b
3. Yraxirs TBepmsKenHs, IPaBUIbHE A QyHKIHT y=+/1—x2,
A b B r pi |
bymruis e memaproo | D(y) < E(y) D(y) = E(y) D(y) > E(y) | TPa®ixom dysil
4. SIxmii i3 HaBemeHUX rpagikis MOMKE 6yTu rpadikom 3pocTaruol GyHKIii?
A b B r I
yA P yA v y‘}’/
— B AWAW.
0 CT = 0 x 0 x 0 x
/Q . o ) - / \4 \ / - / N

5. fxmo uncia X1 1Xxy€ KOpeHAMY piBHAHHSA 2x2 — 5x + 1 = 0, To...

A b B r b |
TBepIKeHHA A-T'
X1 +Xx9=-5 X1t x9=-1 Xy +%9=2,5 Xyt x9=1 HEeNPaBUJIbLHI, 60 1e
PiBHAHHA He Mae KOpeHiB

6. Tiroubka Penopa suaiimIa B o
k rpamis moguaa. Critbry OHIB moT

Ha n Kijzorpamis?

AHOMY 3 KIHOYHKX XKYDHAJIIB IieTy, AKa obinse cxynHeHHST Ha
pibHO JoTPUMYBaTHCH Iii€l mieTH riToHb1i @enopi, 1106 CXYIHYTH

A

b B r I
Lokt OHIiB 1 HiB n HiB " HiB n IOHiB
;% e g 100% © 1000%
7. CKiIbKE KopeHiB Mae DiBHAHHA a * x = 10 3ajexHo BiJ 3HAUYeHDb mapameTpa a?
A B B r I
SKOIHOTO 260 SKOITHOTO a60 .
SKOJTHOI'O JIUIIe OLUH . Oeauriu
JIUIIe OLUH Oeairiu
et . cosx 1
8. Po3p’sxiTh HepiBHiCTE < .
logy 0,3 logy 0,3
A B B r Ji |
(—o0; +o0) (—o0; arccosl) x#2nn,neZ (arccosl; +w) %)

9. Karepu nepenpasnsiors macasKupis 3 o
Ha KOHOMY KaTepi 3a OfIMH PeHC II0I0POIKYe
¥ i wepasi. O Kot

f)

BoK3ai o 1220

i6yB 195-m
KaTep BUUINOB 3 6yxTH 0 9

AHiel OyxTu B iHITy 3 inTepBanom pyxy 30 xs, IPUYIOMY
TinbKHu 55 macaxkupis. Isan 3aiings 4epry Ha MOPCbKOMY
piit roguni IBau BignpaBuThCs Ha KaTepi, AKINO mepruii
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[ A B B r i
1300 1330 1400 1430 1500
10. dxmo 2° > 3, o OBOB’SA3KOBO...
A b B r I
x<1 x>l x < 2 x> 2 x>3

11. Ppadiku pyuxrmii f(x), g(x) i h(x) mepeTUHAIOTHCA Y rouri A(1; 2). Ha mamioHKY 300paskeHo Tp
motuuHi L, p, ¢, IPOBe/ieH1 BinmoBizHO 10 rpadikis dyukmiit f(x), g(x), h(x)y rourii A. Bnopsaary#
3a spocranHaM uncia f'(1), g'(1)ih'(1).
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A b B T Ji |
()< () <k | 1) <kD)<g@|f1)<g @) <h{A) (1) <f(1)y<g@) K1) <g@)<faA

12. 3amaH0 YOTUPU YHUCIIA: 11, V25, §2§, log; 9. Cxinbku 3 uX YUCET € npocTuMu?

S A B B T
v il
= JKOLHE onHe IBa TpU YOTUPH
e
%3 13. Ha Ma/IioHKY 306parkeHo rpadik dyuxrnii y = f(x). Crinapru KOpEeHiB Mae piBHAHHSA 4@ = 0?
b
e
4
T
/2 o i
b B A B B T it
‘ SKOIHOTO onHe nBa PU BibIlle TPHOX

14. Ha MaoHKY 306paskeno rpadik GyHRII Y = f(x), Axa HAOyBae JMIle JBOX 3HAUEHB: /1 = -1,yy=1
§Iki 3 HACTYIIHUX CIiBBiHOIIEHD € TPAaBUJIBHIMIU:

3 4
1) [f(x)dx<0; 2) (1) <03 3) [ F'(x)dx=0?
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A B B T i}

JIAIIEe OJHe i3 HaBee- yci HaBenmeHi
HUX CIiBBigHOIIEHE 1)i2) 1)i3) 2)i3) CIIiBBiTHOIIIEHHS €
IIpaBUJIbHE NIPaBUJIbHUMU
. s . . . |x+3<8,
15. Ckinbku pos3B’a3kis Mae cucrema HepiBHOCTEH
3x>15?
A b B r I
SKOJIHOT'O OIVH IBa TpU 6inbire Tprox

16. Touku D, EiF e cepeguHamu Biapiskis AC, DC i EC BifnoBigHO (AuB. Man.). V ckizpku pasis
ILIoIta TPUKYTHUKA ABF 6inbina sa miormy TPUKYTHUKa BFC?

B,
A D E F 0
A b B r I
v 4 pasu y 5 pasis y 6 pasis y 7 pasis y 8 pasis

17. 3naiigite HAVMBIJIBIIIE suavenss KyTa ABF, aKino Touka F JexuTh Ha ofmiii is cropin AE,
ED, CD a6o BC npaBuibHOTO I’ aruxkyrauka ABCDE.
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A —E Ef
A b B r I S
120° 110° 108° 100° 96° >
18. [laro npaBuabEM 90TUPUKYTHUK ABCD. Cepen HaBemeHux BEKTOPIB YKaKITEL TOM, AKUI Mae
HAUBIJIBIILY nos:xuxy.
A b B r pi |
AB+BC AB+AC AB+AD AB+BC+CD | AB+BC+CD+DA

19. IIpu axomy 3HauenHi lrapamerpa a uepes Tpu Touku A (a; 0; 0), B (1; 0; 2)iC (1; 0; 8) mosxua
nposecty Tpu PISHI nnomunn?

A

i

B r i |

TaKOI'o 3HAYEHHS He iCHye, OCKiTpK T
uepes3 TPU PisHi TOUKYU 3aBIK I MOK- a=0 a
Ha IIPOBECTH IIOMIUHY i Juiie ogHy

Il
—

a=2 a=3

20. OprasnizaTopu sorepei «ITYCTYHYUK» Bunycruau 1000 6ineris, cepen AKUX 1 € BUTPAIIHUMHA.

IIpu sxOMYy i3 HaBeKeHUX 3HAUEHD 7 imoBipHricTs Burpamnty micis BHIIAJKOBOI'O BUGOPY ofgHOTO GijeTa
8 1000 6yze HE MEHIIIOKO 3a 20 % ?

A B B T I
_ _ _ _ IIPU BCiX 3HAYEHHAX
apu n = 20 upu n = 100 apun =120 apu n =250 7, HABegeHNX y A-T




~w

T
~
-
l.,_.
o)
>
(45)
o
zﬂi

Yactuna 2. 3anuwims 6idnoeids JECATKOBHM JPOBOM.

21. Ha ckinpku BifcoTKiB HaTypajabHe YHUCIO 4 GinbIle Bif HATYPaJIbLHOTO YHCJA b, AKIL

4a® -5b° _
ab

Bionosiov: Ha BIiZCOTKIiB.

1?

292. OGUHCTITH CyMY COST + Sin2m + cos37 + sindn + ... + cos997 + sin1007.
Bidnogiov:

23. Buapigits HAVIBIJIBIIE i HAUMEHIIE sHaueHus dyHKIil y= gpsin’ .g1eos’ ¥ _ggeinweosz
V Bigmosigp sanmumIiTh X CYMY.

Bionosios:

24. O6uucaiTs cyMy S ycix aBonudpoBUX HATYPAIBHUX THCEIL, sKi mpu AieHH] Ha 4 JaIOTH OCTAYY
V signmosigs samuuite OCTATY Bix pinenns S Ha 1000.

Bionosiov:

25. Ha MajaioHKY 300paseHO TPHU TOYKH, axi Hame:kaTh rpadiky KBaZpaTUIHOL QYHK
Yy = ax? + bx + ¢ (a # 0), TpUUOMY OJjHa 3 IIUX TOUOK € BEPITHHOIO napabosiyi. BusHauTe 3HaKU I1a
meTpiB a, b i c. ¥ BigmoBinb samumiTs HOMEP npaBuibHOTO BapiaHTa i3 HaBeeHUX HIKYE.

vk

0 x
[ )
a>0, a>0, a>0, a>0, a<0, a<0, a<0, a<
1){b>0, 2):b>0, 3)4b<0, 4){b<0, 5)<b>0, 6)<:b>0, 7 1b<O0, 8):b<
c>0; c<0; c>0; c<Q\; c>0; c<0; c>0; c<

Bionogidv:
26. BHaiiiTs mapy aucel (Xo; Yo), AKa 3aJOBONIBHAC piBHAHHA
arccos(«/; —20y)+ arcsin(\/; —16y) =1,5m.

V BignoBigs sanumrite CYMY xg + Yo-
Bidnogiov:

27. BHaligiTh 3HAUEHHA IapaMeTpa @, Ipu AKOMY f(g(x)) = g(f(x)), AKIO f(x)=5"+a, gx) = 2.
Bionosgiov:

28. 3HaugiThH HAUBIJILIIE sHaueHHA CyMU x+l, AKIINO X € KOpeHeM PiBHAHHA
2
4(x2 +—12—)+15(x+l)—-17=0.
oo X
Bidnosgiov:

29. Posp’sskiTh mepiBHicTb logylx| + logglx + 2| < 3.V Bigmosiap sanumitTe CYMYVY Beix IIL
po3B’sI3KiB miel HepiBHOCTI.

Bidnogidv:
30. Ha mManoHKY 300paseHo rpadik pyHKIil
6, axmo x€[0; a],
f(x)= ;
0, axmo x¢ [0; a],




A€ a — feAKUil napamerp, a > 0. BHaiigiTs HAWBILJIBIIIE IIIJIE snauenus IrapaMerpa a, IpU SKOMY
piBHAHHA f(x)=vVx-10 HE mac KOpEeHiB.

T)( a x
Bionosiov:

31. BepIuuHu mpaMOKyTHOrO TpuKyTHUKA ABC (LC = 900) € IIeHTPaMU TPLOX KiJl.
Kona 3 menrpamu y rourkax Bi C AOTHUKAIOTBHCA 30BHINIHBO, a KOJIA 3 eHTpaMu y
Toukax A i C gorukawoTbes BHYTDPIIIHEO (ZUB. MaJl.). Paxiyc xoma 3 menTpom y
rouni C gopisuioe 1 M, a pajiyc Koja 3 eHTPOM y rouni B y 4 pasu 6inemuii 3a
pajiyc Koya 8 IeHTpOM y rouni A. 3Haiinite pagiye xoua 3 LEeHTPOM y Touri A
(y canTuMmerpax), mpu AKOMYy 1roma TpukyTHnka ABC 6yne HAMBIJIBIIIOO.

Bionosiow:

CM.

. A . . . ..
32. 3HalgiTe sHAUeHHS Ipody B’ fe A1 B - Bignosinno xoedimierTn IIpu 10-

12

x8 x° 1
JaHKaxX, AKi MicTATL BUpasu 12 Ta —¢ y posknaxi 6inoma X——
y

Yy
Bionosiow:

33. ¥V ogHOMYy 3 haHTaCTHIHIX OIIOBiZaHb MOJIOTOTO IrcbMeHHNKAa-HOoBaTopa Mutpogana Koemiuroro
AmeTbCA PO CIiIbHUI IpoeKT Ykpaiuu, I'pysii Ta MonnoBu, sikuit nepexbauae CTBOPEHHSA IIITYYHOI
armocepu Ha acrepoini X. ITeit acrepoin mae Gopmy maiixke ineannmoi Kyui pagiyca 99,5 km. IIpo-
eKT Iepenbaduae IOKPUTTA acTepoina X CKIISHOIO 000JIOHKO0I0, KA MiATPUMyBaTHMETHCH famrramu
BucoToi 500 M koxHa. SHANAITH HAGTIIKEHe SHaYeHHA 00’eMy MalGyTHLOI IITyUHOT armocdepu Ha
acTepoini y tucauax xm°. 06’emamu OamT 3HexTyiite. Ilnsi o6unCIeHD BUKOPHUCTaliTe HaOIUKeHY
pisricTs 99,52 ~ 985 000.

Bionosiov: THCHTY kMO,

34. [lTano nBa BexTOpH G(—T; O; 0)i 5(0; 4; 0). 3HaiiziTe KOOPAMHATH BCix BEKTODIiB, IKi MaOTH
. = ~ I : . ;
AOBKUHY 6 i meprnenAuKyIapHi 10 mIomuHY, AKY BUSHAYaIOTh BEKTOPU 4 i b. ¥ Bigmosias sammimiTs
HAVIMEHIIY 3 alIiKaT IUX BEKTOPiB.

Bionosiov:

35. fIkmo aBa moisau, axi BIINIPaBJIAIOTECA 3 OJHOIO i TOTO CAMOTO IYHKTY OZHOYACHO, PyXAaTH-
MyTbCA B ONHOMY HaIpsAMi, TO Yepes 3 ToJ BigcTaHb Misk HUME Oyzme 24 ¥m, a AKIO 1 cami II0I3/1HU Py-
XaTUMYTBCA Y IPOTUIEKHUX HAIPAMAX, TO uepes 3 ToJ BifcTaHb Mik HUMUT Oyne 624 kM. BHaiiniTh
BiTHOMIEHHA IIBUIKOCTI LWIBUAIIOTO MOI3/a 4O IMBUAKOCTI TOBIIBHIIIOTO noisja.

Bidnosgion:

Yacruna 3. Pozé’azanns zaedans 00rpynmyiime. ¥ pasi neo6xionocmi npoinocmpyiime
6UKOHAHHA mabauyamu, diazpamamu abo 2pagikamu.

36. OcHoBOIO TpsAMOTO napaneneninesa ABCDA;B,C, D, e xksagpat ABCD 3i cTo- 8 G
poHo0 2 cm. Biune pe6po Ilapajesiemninena qopiBHIoe 6 cu. 3HaigiTe KyT @ Mix
MeiaHOI TPUKYTHUKA AA,Dq, mpoBeneHO0 3 BepuImHu A, i miaroHasbHuM rnepepizom

napanenemninena AA,C,C.
37. IloGynytite rpadix pisusanms |y = logg 5(x - 5).

38. Po3B’skiTh piBHAHHES sin2x — a(sinx + cosx) — 1.

MaTtemaTtuka
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